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-
& | Yem noxoxu 3anucu cnesa u crnpasa?

PaBeHcTBa

=& Yem ortnunyatotcs?
40 + 50 40 + 50 = 90
40 — 1 40 -1 =39
6+20-0 6+20-0=26
(30 + 4) — 1 (30 + 4) — 1 = 33
| Boblpaxenus | | PaBeHcTBa )

UemM noxoXu paBeHCTBa, 3anucaHHble crieBa
n crnpaea? Yem otnmyarotca?

{ 40 + 4 = 44 }{ 40 + 4 = 50

50 =60-10 50 =60 - 20
30 = 30 30 = 20
| BepHble paBeHcTBa | (HeBepHble paBeHcTBa |

BbinonHu 3agaHuns Ha ypoke
1. TpounTan BblpakeHud. NpoynTtam paBeHCTBa.
(30+(12+8)]  (17-2=15)(4+13]
(30 +(12+8)=50) (17 — 2] (14 +3 =17 )
2. Bbinuwn BepHble paBeHCTBA.
45 + 1 =46 27 +1=26 5+6="11
3. Hangm 3HadeHus BblpaxXeHun.
100 — (30 + 50) (13=7)+40  20-(14-7)
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CHavana ApuHa 20 MuH BbiluMBana, a rnoTom
urpasna B Kyksibl. Ha Bcé ato y ApuHbl yweén 1 u.
CKONbKO MUHYT ApuHa urpana B KyKnbl?

B aBTonapke 0bir1o 50 HoBbIX aBTOOYCOB. VX BbITO
Ha 20 bornbLlue, YeM cTapbix aBTobycoB. CKOMbKO
B aBTonapke cTapbix aBTobycoB?

[nnHa nomaHomn 13 TpEX 3BeHbeB — 9 AM. [nuHa
nepsoro 3seHa — 10 cMm, AnvHa BTOpPOro 3seHa —
3 oM. Hangu gnvHy TpeTtbero 3BeHa f1IoMaHoM.

CKOMbKO ABY3HAYHbIX YNCEN MOXHO COCTaBUTb
n3 undp 4, 8 n 0 Tak, 4ToObI UMPPLI B KAXKA0OM
4yucrie He NOBTOPASIUCH?

CocTaBb BblpaXeHne U paBeHCTBO, UCMOSb3y4
yncna 4, 5un 9.

BbINOMNHM 3agaHua goma

1. Bbinuwmn BepHoe paBeHCTBO.
(100-1)-9=80 75-(15-10)=70

2. W3 goByx oocok gnnHammn 8 M 1 6 M geayLuka
C BHYKOM caernanu ckamenky. Octanocb 3 M
0ockn. CKONMbKO METPOB OOCKM MOLUSO Ha
CKaMeuKy?
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HepaBeHcTBa

-
% | Yem noxoxwu 3anucu crnesa u cnpasa?

=5 Yem otnuyatorcs?
27 = 27 27 < 28
12 + 6 = 18 12 + 6 > 17
| PaeeHcta | | HepaseHcTaa

UeMm noxoxm HepaBeHCTBa, 3anucaHHble crieBa
n cnpaea? Yem otnuyatorca?

( N\ 1

52 > 40 52 <40
40+20<70 || 40+20> 70

( BepHble 1 HeBepHble \
HepaBeHCTBa HepaBeHCTBa

(& J O\l

BbinonHu 3agaHusa Ha ypoke

1. TpounTain BblpaxxeHne, paBeHCTBO, HEpPaBEHCTBO.
64 =60 + 4 48 — 40 10<6+9
2. BbInuwu BepHble HEpaBEHCTBA.

34<49 72+(9-8)>72 62+ 1<860
7<7 36-(3+3)<10 10>25-20

3. BcrtaBb nponyuweHHble Yucrna, 4Tobbl HepaBeH-
cTBa 661N BepHbIMU. CKOMNBKO TakUX YNCEN MOX-
HO nogobpaTb ANs Kaxaoro HepaBeHcTBa?

?2+1<5 /[—2>3 10-2>5
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4. Toes3n naet ns MunHcka B Mocky Yepe3 CMOrEHCK.
Ha nytb oT MuHcka oo MockBbl noesny HyXHO
10 4, a Ha nyTb OoT MunHcka go CmoneHcka —
5 4. CmoxeT nNn noesn goexaTb oT CMoreHcka
no Mocksbl 3a 3 4?

5. [HononHu 3agadvy no cxeme. Pelun 3agady.

OT BEpPEBKN OANMHOM 2 M CHa4yana oTpes3anu 2 M,

a notom — eweé ? M. CKONbKO METPOB BEPEBKMU
ocTanocb?

10 20 ?

& D'l — DY
— 7

40

CocTaBb BepHble HepaBeHcTBa M3 4ducen 15,
21n10.

BbINOMNHM 3agaHua goma

1. Bbinnwun BepHble HEpaBeHCTBA.
42+1+1<48-1 11-(9-4)<13-9
42+1+1>48-1 11-(9-4)>13-9

2. [na WKOnbHOM HOBOrOOHEW EnKu Kynumu
60 3enéHbIX, KpaCHbIX M XENTbIX HOBOIMO4HNX
wapos. KpacHbix wapos kynunun 20, xen-
TbiX — 10. CKOMbKO Kynunn 3enéHbIX LWapoB?
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BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1.

3akpenneHue

[MpounTan BbipaxeHus. Hangn sHadeHns Bblpa-
XEeHUWN.

9+6+ 1 12-3-2 14-5+4
9+(6+1) 12 - (3 - 2) 14 —-(5+4)
(9+6)+1 (12-3)-2 (14 - 5) + 4

PacctaBb CKOOKM Tak, YTOObl paBeHCcTBa ObINu
BEPHbLIMW.

14-9-5=10 20-5-2=17
M1-3+1=7 13+4-3=14
Hanon 3HadveHna BblpaXeHun.,

33-3+70 100-1-90 58 — (10 + 40)

20+60+9 1M1 -7+380 4 + (88 — 80)

CocTtaBb BbIpaXeHNA n Hanan Ux 3Ha4YeHus.

e Kuucny 80 npnbaButb pasHocTb Yncen 17 n 8.
e /13 yncna 78 BblveCcTb cymmy ducen 69 un 1.

1M 2?2 10 am 20 kr'? 6 kr + 14 kr
14?2 30 MuH 14?2 30 MmH + 40 MuH
CoctaBb 1 pewu 3agadvy. CoctaBb ABe obpaTHble

3agauun.

25 Kkr
j= ~
C )\ )]
20 kr ?
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7. TMpountanm ycrosue 3agayun. OBbSICHN BbIpaXKeHUS.

Bo Bpemsa noesgku no benapycu Ha malumnHe
B NepBbl AeHb nspacxogosanun 20 n 6eH3nHa.
Bo sBTopon — 30 n. Octanocb 10 n 6eH3uHa.

30 — 20 20 + 30
(20 + 30) + 10 (20 + 30) — 10

8. Ot poma pgo kanutkn 30 m. Mama BbIwna n3 goma
n gowna go Kanutkn. FoTom OHa BepHyrach
K AOMY, B3sina 3a0bIThbI 30HTUK U ONSATb NogoLunia
K KanuTtke. CKONbKO BCEro METPOB MNpoLusia mamMa
3a 9TO Bpema?

9. Ckonbko npsamMbix? OTpeskoB? JIomaHbIX?
BbinonHu 3agaHua goma

1. Hangu 3Ha4vyeHuns BblpaKeHUM.
14 — (3 +4) (46 —6) + 20 77—-(16-9)

2. B ropoackon akunun «l'vpnsaHga godpbix geny
ydacteoBanu 30 4ernosek. 13 Hux 10 XeHLWnH
N CTONbKO XX€ MY>X4YMH, OCTallbHble — OETM.
CKornbKo geTen yyactsoBasro B akummn?
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